

2020年10月30日

各 位

会 社 名:株式会社ベガコーポレーション 代表者名:代表取締役社長 浮城 智和

(コード:3542 東証マザーズ)

問合せ先:取締役経営管理本部長 河端 一宏

(TEL: 092-281-3501)

株式会社 MatrixFlow への投資のお知らせ

当社は、ビジネスのための AI 活用プラットフォーム「MatrixFlow」を提供する株式会社 MatrixFlow に対して 1 億円の投資を行ないましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 投資の理由

株式会社 MatrixFlow は 2018 年に設立され、ビジネスのための AI 活用プラットフォーム 「MatrixFlow」のサービス提供を行っております。 MatrixFlow は、様々な企業が抱えるビジネス課題を解決するためのプラットフォームであり、同プラットフォームを通じて、数学・統計学の知識や、プログラミングの知識を必要とすることなく、すぐに AI の構築・活用を始めることが可能です。

当社が営む EC 事業では、製造、物流、販売からカスタマーサポートまで、バリューチェーンの各段階で膨大なデータが蓄積されることから、AI 活用の余地が大いにあると考えており、既に一部業務における MatrixFlow の活用について協議を開始しています。株式会社 MatrixFlow が目指す「AI の民主化」と、それによりエンジニアだけでなく全ての社員が当たり前のように AI を活用できる未来の実現に向けた期待を込め、この度の投資を実施いたしました。

2. 投資の概要

本件は J-KISS 型新株予約権の引受による 1 億円の投資となります。

3. 投資先の概要

(1) 名称	株式会社 MatrixFlow
(2) 所在地	東京都三鷹市牟礼 4-18-2 T-REX 吉祥寺 C
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 田本 芳文
(4)事業内容	AI 活用プラットフォーム「MatrixFlow」のサービス提供
	AI の受託開発・研究・コンサル
(5) 資本金	100 万円
(6) 設立年月日	2018年10月4日

(7) 上場会社と当該会社 との関係

資本関係、人的関係、取引関係への該当事項はありません

4. 日程

投資契約締結日: 2020 年 10 月 14 日 払 込 日: 2020 年 10 月 19 日

5. 業績への影響

本件が、2021 年 3 月期の当社業績に与える影響は軽微であります。今後、業績に重要な影響を与える見込みが生じた場合は、その内容を速やかに開示いたします。

以 上